

NOTA INFORMATIVA Nº 1

(CORRECCIÓN DE ERRATAS)

Expediente: 2024/05/001	ARRENDAMIENTO DE VARIOS ESPACIOS E INSTALACIONES EN LA TERMINAL DE TRANSPORTE DE MERCANCÍAS DE BARCELONA MORROT
--	--

Mediante la presente Nota Informativa se corrigen las siguientes erratas detectadas en el Pliego de Condiciones Particulares (PCP):

En el Apartado 3.3.1. Criterios de Valoración Técnica (VT) del Capítulo II del PCP, páginas 36 y 37

Donde dice:

VT5 CALIDAD

VT5.1. Memoria Plan de calidad

Para la valoración de este criterio se tendrá en cuenta lo descrito por el Licitador en su oferta técnica, Apartado 6, de acuerdo con el siguiente grado de descripción:

VT5.2. Certificaciones en sistema de gestión de calidad de las actividades a desarrollar en la TCI

Debe decir:

VT4 CALIDAD

VT4.1. Memoria Plan de calidad

Para la valoración de este criterio se tendrá en cuenta lo descrito por el Licitador en su oferta técnica, Apartado 4, de acuerdo con el siguiente grado de descripción:

VT4.2. Certificaciones en sistema de gestión de calidad de las actividades a desarrollar en la TCI

y, donde dice:

VT6 MEDIOAMBIENTE

VT6.1. Memoria Plan de medioambiente

Para la valoración de este criterio se tendrá en cuenta lo descrito por el Licitador en su oferta técnica, Apartado 7, de acuerdo con el siguiente grado de descripción:

VT6.2. Certificaciones en sistema de gestión de medioambiente de las actividades a desarrollar en la TCI

Debe decir:

VT5 MEDIOAMBIENTE

VT5.1. Memoria Plan de medioambiente

Para la valoración de este criterio se tendrá en cuenta lo descrito por el Licitador en su oferta técnica, Apartado 5, de acuerdo con el siguiente grado de descripción:

VT5.2. Certificaciones en sistema de gestión de medioambiente de las actividades a desarrollar en la TCI

En el Anexo 7 DECLARACIÓN RESPONSABLE SOBRE EL COMPROMISO DE CALIDAD del PCP:

Donde dice:

...en relación con la oferta presentada en el concurso para el ARRENDAMIENTO DE VARIOS ESPACIOS E INSTALACIONES EN LA TERMINAL DE TRANSPORTE DE MERCANCÍAS DE NOAIN, Nº de expediente 2024/06/001

Debe decir:

... en relación con la oferta presentada en el concurso para el ARRENDAMIENTO DE VARIOS ESPACIOS E INSTALACIONES EN LA TERMINAL DE TRANSPORTE DE MERCANCÍAS DE BARCELONA MORROT, Nº de expediente 2024/05/001

8 de enero de 2025



**ADMINISTRADOR DE INFRAESTRUCTURAS FERROVIARIAS
DIRECCIÓN GENERAL DE NEGOCIO Y OPERACIONES COMERCIALES
DIRECCIÓN DE SERVICIOS LOGÍSTICOS**